



KECSKEMÉTI TANKERÜLETI KÖZPONT

FELHÍVÁS

a Kecskeméti Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a **2024/2025. tanévre történő általános iskolai beíratásokra** az alábbi időpontokban kerül sor:

2024. április 18. (csütörtök) 8.00 órától 19.00 óráig

2024. április 19. (péntek) 8.00 órától 19.00 óráig

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45. (2) bekezdése értelmében a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik.

Tanköteles gyermekét a szülő *köteles* a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni, amennyiben nem rendelkezik felmentéssel.

A KRÉTA beiratkozás szülői felülete lehetőséget nyújt arra a szülőnek/törvényes képviselőnek, hogy a felület e-ügyintézésén keresztül előzetesen beküldje a gyermek adatait az adott iskolába. A személyes megjelenés ebben az esetben is kötelező adategyeztetés céljából.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a lakcímkártya), kell bemutatni.

Külön élő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.

A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történő felvételénél igazolni kell.

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt. Elutasítás esetén a szülő felülbírálati kérelmet nyújthat be a felvételt elutasító intézmény igazgatójához az intézmény fenntartójának címezve az értesítés kézhezvételét követő 15 napon belül. A felülbírálati kérelmet a fenntartó Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója hivatott elbírálni.

2024.

A Kecskemét járás általános iskolai körzetébe tartozó települések, utcák és terek nevét az alábbiakban közöljük:

Felsőlajos település

OM 027884 Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Felsőlajosi Tagintézménye (6055 Felsőlajos, Iskola utca 16.)

Beiskolázási körzete: Felsőlajos közigazgatási területe

Lajosmizse település

OM 027884 Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola (6050 Lajosmizse, Szabadság tér 13.)

Beiskolázási körzete: Lajosmizse közigazgatási területe